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خبر
از سوی سخنگوی سپاه اعلام شد
رد ادعای نامه یکی از 

محکومین محاکم قضایی 
به یکی از فرماندهان سپاه

بخش سیاسی- سردار رمضان شریف با رد ادعای مطرح شده 
در نامه یکی از محکومین محاکم قضایی به یکی از فرماندهان 
با هدف  نما شده  نخ  فرافکنی و حرکتی  آنرا  عالیرتبه سپاه 
اذهان عمومی توصیف و تصریح کرد: رأی محاکم  تشویش 
قضایی براساس مدارک مستند، مستدل و قوی صادر شده و 
طرح سناریوهای تکراری بار جرایم متهمان را کاهش نمی دهد.
به گزارش  ایسنا، در پی ادعای واهی مطرح شده توسط یکی از 
محکومین محاکم قضایی در نامه به یکی از فرماندهان عالیرتبه و 
محبوب سپاه مبنی بر »رد اتهام وارده درخصوص دخل و تصرف 
شخصی در وجوه بیت المال« که در سایت خبری حامی وی 
منتشر شده است ، سردار سرتیپ دوم پاسدار رمضان شریف 
گونه  این  طرح  سپاه  کل  عمومی  روابط  مسئول  و  سخنگو 
ادعاهای بی اساس را حرکتی نخ نما شده خواند و اظهار کرد: 
رأی محاکم قضایی براساس مدارک مستند، مستدل، دقیق و 
قوی صادر می شود و فرافکنی و طرح سناریوهای تکراری علیه 
نهادها و اشخاص در کشور بار جرایم متهمان را کاهش نمی 

دهد. 
سردار شریف تشویش اذهان و منحرف کردن افکار عمومی از 
جرایم و تخلفات را راهکاری بی نتیجه و بی ثمر برای طراحان آن 
توصیف و تصریح کرد: هرچند بروز چنین افعال و رفتاری از این 
متهم مسبوق به سابقه است، اما هرکس ادعایی دارد می بایست 
مدارک و مستندات خود را در اختیار مراجع قضایی قرار دهد تا 

براساس قانون مورد رسیدگی و قضاوت قرار گیرد.

نوبخت در نشست خبری:

اگر دستگاهی حقوق خود را دریافت 
نکرده با سازمان برنامه تماس بگیرد

بخش سیاسی- سخنگوی دولت گفت: یک رقمی در بودجه پیش‌بینی می‌شود 
که گاهی منابع آن کامل تحقق پیدا نمی‌کند باید بگویم عدم تحقق منابع داریم اما 
کسری بودجه نداریم.  محمد باقر نوبخت در نشست خبری هفتگی خود با اشاره به 
انتشار آمار ۹ ماهه از سوی مرکز آمار گفت: بر اساس گزارش که از سوی نماز بانکی 
و وزارت صنعت معدن و تجارت که روز گذشته منتشر شد ۱۷ هزار و ۴۷۷ میلیارد 
تومان به ۲۶ هزار ۶۷۸ بنگاه پرداخت شده است.  وی ادامه داد: از سوی دولت 
هم تاکنون ۳۳ هزار و ۴۵۴ میلیارد تومان برای طرح‌های عمرانی پرداخت شد که 

در مقایسه با   ۱۸ هزار ۶۴۳ میلیارد سال گذشته ۷۹ درصد افزایش داشته است.
رئیس سازمان برنامه و بودجه خاطرنشان کرد: یک رقمی در بودجه پیش‌بینی 
می‌شود که گاهی منابع آن کامل تحقق پیدا نمی‌کند باید بگویم عدم تحقق منابع 

داریم اما کسری بودجه نداریم. بودجه صد در صد تحقق پیدا نمی‌کند.
وی افزود: اگر منابع تحقق پیدا کند تعهدات خود را انجام می‌دهیم، اما مثلا اگر 
منابع تحقق پیدا نکند نمی‌توانیم به کارمند دولت بگوییم ببخشید بودجه تامین 

نشد، ما باید برای این مورد قرض و حقوق را پرداخت کنیم.
نوبخت تاکید کرد: ما کسری بودجه نداریم اما چون دخلمان با خرج یکی نیست، 
آرام‌تر هزینه می‌کنیم.  وی با بیان این که شاید شما بپرسید چرا درست پیش‌بینی 
بودجه نمی‌کنید، اظهار داشت: گاهی اوقات مجلس پیش‌بینی می‌کند بودجه بیشتر 
باشد، سال گذشته سیصد و ۱۹ هزار میلیارد تومان به مجلس تقدیم کردیم که 
مجلس آن را به سیصد و ۴۶ هزار افزایش داد که ما مخالفت کردیم.  سخنگوی 
دولت یادآور شد: برخی از رسانه‌ها اعلام کردند به بعضی از دستگاه‌ها بودجه داده 
نشد؛ بله درست است. وقتی جایی ۵ درصد پیشرفت دارد اما جای دیگر ۹۵ درصد، 
مشخص است بودجه را به کجا می‌دهیم.   سخنگوی دولت درخصوص پرداخت 
حقوق دستگاه‌ها گفت: بر اساس گزارش‌هایی که دریافت کردم تا امروز حقوق همه 
دستگاه‌ها را پرداخت کردیم، احیانا اگر دستگاهی حقوق خود را دریافت نکرده است 
با سازمان برنامه و بودجه تماس بگیرد. وی ادامه داد: دستگاهایی خرید خدمت 
می‌کنند تلاشمان این است که ظرف روزهای آینده این قبیل پرداخت‌ها را هم به 
سرانجام برسانیم.  نوبخت در خصوص ارز گفت: امسال در این بازار علاوه بر روال 
عادی تقاضای بیشتری بنا به هر دلیلی وارد شد و عده‌ای را ترغیب کرد که ریال 
خود را به سمت دلار بیاورند، یعنی الان کسانی که با اتوبوس می‌آورند کسانی 
هستند که نیاز به دلار دارند؟  وی ادامه داد: برخی افراد می‌خواهند مصونیتی به 
ریال خود ببخشند تا ارزش آن پایان نیاید، به این افراد گفتیم دست از سر دلار 
بردارید، بنابراین اوراق با سود ۲۰ درصد صادر کرد.  سخنگوی دولت تاکید کرد: 
تمامی کارها صورت گرفت که بانک مرکزی این فشارها را کمتر کند.  وی خاطر 
نشان کرد: به کسی که مسافر است نمی‌توانیم دلار ندهیم، بنابراین مصوب شد به 
مسافران ارز بدهیم. مردم ارز اسکناسی می‌خواهند خب این خود محل اشکال است 

بنابراین بانک مرکزی تلاش کرد با کارت در کشور‌های دیگر خدمات ارائه شود.

آیت‌الله احمد جنتی در مجلس خبرگان:

باید با رقصیدن و برداشتن روسری محکم برخورد کرد
بخش سیاسی- رییس مجلس خبرگان رهبری گفت: قبل از انقلاب در خیابان دختران 
مینی‌ژوپ‌پوش جوانان ما را فاسد می‌کردند که از بین رفتند و زنان با حجاب آمدند که مایه 

افتخار ما هستند، مواظب باشیم پسرها و دخترهایمان خراب نشوند.
به گزارش ایلنا، آیت‌الله احمد جنتی در ابتدای اجلاسیه چهارم از پنجمین دوره مجلس خبرگان 
رهبری گفت: به همه شما عزیزان که از راه‌های دور و نزدیک آمدید، عرض خوش‌آمد دارم 
آیت‌الله شاه‌آبادی روز گذشته دار فانی را وادع گفت، ایشان هم سنگر ما بود، با آبرو زندگی 

کرد و با آبرو از دنیا رفت.   وی افزود: ۴۰ سال از 
انقلاب گذشته و باید ببینیم چه می‌خواهیم، صدا و 
سیما دستگاه‌های تبلیغاتی باید فعال باشند. با همه 
مشکلاتی که داشتیم خداوند این انقلاب را حفظ 
کرد علی‌رغم همه دشمنی‌هایی که وجود داشت.  
رئیس مجلس خبرگان رهبری با بیان اینکه جنگ 
۸ ساله را بر ما تحمیل کردند اما خداوند لطف کرد 
و ما پیروز شدیم، گفت: دستاوردهای انقلاب بسیار 
زیاد است که اولین دستاوردها اخلاقی، فرهنگی و 
معنوی است در انقلاب بود که ایثار، فدا کاری که 

فراموش شده بود، زنده شد.
جنتی یادآور شد: بچه‌هایی که به جبهه رفتند و از 
شهادت استقبال کردند، اگر شهید نمی‌شدند غصه 
می‌خوردند. بسیاری از جوانان ما افرادی با صداقت و 

با اخلاص شدند، بسیج از این انقلاب بیرون آمد که این‌گونه در خدمت مردم هستند.
وی خاطرنشان کرد: سپاه جزء دستاوردهای انقلاب است، ارتش ما قدرتی نداشت اما امروز 
می‌بینیم قدرتمندترین ارتش‌ها است. قبل از انقلاب در خیابان دختران مینی ژوپ‌پوش جوانان 

ما را فاسد می‌کردند که از بین رفتند و زنان با حجاب آمدند که مایه افتخار ما هستند.
دبیر شورای نگهبان گفت: در شهر تهران مشروب فروشی از کتاب فروشی‌ها بیشتر بود، صدا و 
سیمای ما چه بود و چه شد؟ نباید بگذاریم این دستاوردها از بین برود. نباید بگذاریم وحدت ما 
بهم بخورد اگر یک عده می‌خواهند بحث شیعه و سنی کنند و شیعه آمریکایی و انگلیسی را به 
میدان بیاورند، نباید بگذاریم. وی یادآور شد: امام تاکید کرد بین شیعه و سنی فرقی نیست و هر 
کسی این رفتارها را می‌کرد با آنها برخورد می‌کردند. باید اخلاق، ایمان و معنویت مردم را حفظ 
کنیم، باید ببینم در خدمات اجتماعی به چه میزان کار شده است، باید ببینیم مثلا چند روستا 
برق داشتند و امروز چند روستا برق دارد مردم باید بفهمند. لذا باید خدمات انقلاب به مردم 
شناخته شود، باید تلاش کنیم وضعیت مردم فقیر درست شود.  جنتی گفت: به همه مردم باید 
بفهمانیم اگر جایی کمبود است نباید نظام را ریز سوال ببرند، بعضی‌ها دنبال این هستند که نظام 
را زیر سوال ببرند. باید حجاب را حفظ کنیم، حجاب عفت زن و اسلام است، حالا عده‌ای به 
هر دلیل سعی می‌کنند آن را از بین ببرند، بعضی‌ها این حرکت‌های زشت را می‌کنند و حجاب 

را به باد می‌دهند باید با آنها برخود شود زیرا تظاهر به فسق است. پاک دامنی پسر و دخترها 
دستاورد انقلاب اسلامی است.  وی با تاکید بر اینکه اصل سوم قانون اساسی می‌گوید دولت 
موظف است همه امکانات را به کار گیرد، گفت: باید مواظب باشیم پسرها و دخترهایمان خراب 
نشوند، به دولت می‌گویم این چه وضعیتی است. درصد بالایی از دانش آموزان نماز نمی‌خوانند. 
ما موظف هستیم از مسئولین بخواهیم رسیدگی کنند. جنتی گفت: باید مسئولین جواب دهند 
چرا وضعیت آموزش و پرورش اینگونه است ، قبلا در دانشگاه وضع خراب می‌شد در حال 
حاضر در آموزش و پرورش وضعیت خراب می‌شود. 
مسئله بعدی معیشت است تحریم‌ها کار خود را کرده 
است اما خدا خواست رو پای خود ایستادیم. حقوق‌ها 
و فیش‌های نجومی نباید باشد، مردم می‌گویند ما 
میلیونی  سیصد  پاداش  بعضی‌ها  هستیم  گرسنه 
می‌گیرند، این‌ها درد به دل مردم فقیر می‌گذارد.  وی 
ادامه داد: جشن‌های پرهزینه زیاد می گیرند، نباید این 
گونه باشد، من گفتم در لایحه بودجه بگردند جایی 
که هزینه زیاد است بگویند اما متاسفانه نشد. وقتی 
جای کمبود داریم چرا جای دیگر هزینه زیاد کنیم، 
برادران، نظام و انقلاب دست ما امانتی است. چه کسی 
باید تا ظهور  حضرت ولی عصر عج الله تعالی کشور 
را حفظ کند؟ وظیفه خبرگان است.  رئیس مجلس 
خبرگان خطاب به روحانی گفت: آقای رئیس‌جمهور 
در دستگاه‌های شما کسانی هستند که انقلابی نیستند یا کم هستند. به ما نامه دادند که در یکی 
از وزارت‌خانه‌ها اعتقادی به انقلاب ندارند و یا کم هستند. امام گفت من چه در میان شما باشم 
یا نباشم انقلاب را حفظ کنید. جناب آقای رئیس‌جمهور نگذارید انقلاب به دست نااهلان بیفتد.

وی با اشاره به اینکه مسئله بعدی خیابان پاسدار است، یادآور شد: یک عده با چاقو ، قمه و زنجیر 
به وسط خیابان آمدند امنیت مردم را زیر پا بگذارند و آدم بکشند، اگر نیروی انتظامی نبود، معلوم 
نبود امنیت مردم چگونه باشد همچنین از قوه قضائیه ممنونم و امیدواریم هرچه سریعتر به پرونده 
افراد رسیدگی شود.  الحمدالله محاکمات شروع شده است.  جنتی با بیان اینکه نکته بعدی 
کاروان راهیان نور است، گفت: کسانی که بی اعتقاد بودند هنگامی که از این سفر برمی‌گردند 
شاداب هستند.  وی با تاکید بر اینکه حجاب از مسائل مسلم اسلام است و شرف و عفت و شرافت 
زن است که باید آن را حفظ کنیم، گفت: عده ای دنبال آن هستند که حجاب را خدشه‌دار کنند. 
باید جلوی کسانی که می‌خواهند تظاهر به فسق کنند و با رقصیدن و برداشتن روسری‌شان که 
در واقع برداشتن عفت و شرافت‌شان است محکم برخورد شود و جلوی‌شان گرفته شود.   جنتی 
گفت: امروز برخی موضوع  حجاب اجباری را مطرح می‌کنند و این به نوعی ترویج به فسق و فجور 
است، قانون اساسی بر پایه دین اسلام تشکیل شده، و اینکه موضوع حجاب اجباری را مطرح 
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بانک ملی شعبه محتشم  0108102328005ل )پانصد هزار ریال( است که به حساب شماره  ریا 500.000قیمت اسناد مناقصه 

صورت فقط بهبه نام شرکت آب و فاضلاب استان گیلان  IR 020170000000108102328005شماره شبا  3720رشت کد شعبه 
 الکترونیکی از درگاه سامانه ستاد واریز گردد.

نامه بانکی معتبر یا اصل فیش واریز وجه نقد یا ضمانتصرفا  ریال )نوع تضمین 249.800.000 :میزان سپرده شرکت در مناقصه 6
 باشد(.می 22/9/94ه مورخ 50659ت/123402نامه تضمین برای معاملات دولتی شماره نام براساس آییناوراق مشارکت بی

نوع فهرست بها: تاسیسات مکانیکی، شبکه  96سال ریال مبنای برآورد اولیه: فهرست بها پایه  4.995.926.370مبلغ برآورد: 
 توزیع آب و خطوط انتقال آب

 رشته پیمانکار: آب  7

 درهنگام عقد قرارداد الزامی است. (HSE)ارایه گواهینامه تایید صلاحیت ایمنی  8
صورت نقد یا هرگونه اوراق بههای دارای اعتبار و پرداخت و سایر طرح 1307002000محل تامین اعتبار: عمرانی طرح شماره  9

 بهادار

 دستگاه نظارت: معاونت مهندسی و توسعه 10

11 http://iets.mporg.ir سایت ملی مناقصات کشور: 
  guilan.ir-www.abfaسایت شرکت آب و فاضلاب شهری استان گیلان:

 باشد()برای مدت سه ماه دیگر قابل تمدید میمهلت اعتبار پیشنهاد: سه ماه  12

 باشدهزینه دو نوبت آگهی مندرج در روزنامه کثیرالانتشار استان به عهده برنده مناقصه می 13

 


